

## Politica de "Cookies"

Această politică se referă la cookie-urile și pagina web operata de BSG Credit IFN SA cu sediul in mun. Baia Mare, Str. Salcâmului, nr.1, județ Maramureș, având CUI 39806419, și număr de înregistrare în Registrul Comerțului J24/1297/2018, înregistrată în Registrul General al BNR sub numărul RG-PJR-25-110341 și în Registrul Special al BNR sub numărul RS-PJR-25-110122.

Cookie-ul este un fișier text de mici dimensiuni, format din litere și numere, care conține informații privitoare la activitatea unui anumit utilizator de site (pagini vizitate, data și ora vizitării, informații privind autentificarea pe site). Colectarea acestor date se face exclusiv în scopul asigurării securității datelor colectate prin intermediul site-ului, precum și pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de BSG Credit IFN S.A. clienților săi.

Site-ul (pagina) web [www.bsgcredit.ro](http://www.bsgcredit.ro) utilizează atât cookie-uri proprii cât și cookie-uri de la terți pentru a furniza vizitatorilor o experiență mult mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecăruia. Cookie-urile utilizate pe prezentul site oferă un *feedback* valoros și ne ajută în încercarea de a îmbunătăți experiența online.

Există 2 categorii mari de cookie-uri:

(a) *Cookie-uri de sesiune* – acestea sunt stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browser ului web pentru ca acesta să le memoreze până când utilizatorul iese de pe web-siteul respectiv sau închide fereastra browserului (ex: în momentul logării/ delogării pe un cont de webmail sau pe rețele de socializare);

(b) *Cookie-uri Persistente* – acestea sunt stocate pe hard-drive-ul unui computer sau echipament (și în general depinde de durata de viață prestabilită pentru cookie). Cookie-urile persistente le includ și pe cele plasate de un alt website decât cel pe care îl vizitează utilizatorul la momentul respectiv – cunoscute sub numele de 'third party cookies' (cookieuri plasate de terți) – care pot fi folosite în mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel încât să fie livrată publicitate cât mai relevantă pentru utilizatori.

Un cookie conține informații care fac legătura între un web-browser (utilizatorul) și un web-server anume (website-ul). Dacă un browser accesează acel web-server din nou, acesta poate citi informația deja stocată și reacționa în consecință. Cookie-urile asigură userilor o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile multor websiteuri pentru a oferi servicii confortabile utilizatorilor (de exemplu: preferințele în materie de confidențialitate online, opțiunile privind limba site-ului, coșuri de cumpărături sau publicitate relevantă.

Cookie-urile sunt administrate de webservere. *Durata de viață* a unui cookie poate varia semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat. Cu toate acestea, cookie-urile pot fi șterse de un utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browserului.

Site-ul [www.bsgcredit.ro](http://www.bsgcredit.ro) utilizează următoarele tipuri de cookie-uri:

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
__cfduid	www.bsgcredit.ro	Folosit de rețeaua de conținut, Cloudflare, pentru a identifica traficul web de încredere	29 zile	HTTP

CookieConsent	Cookiebot	Stochează starea de consimțământ cookie a utilizatorului pentru domeniul curent	1 an	HTTP
---------------	-----------	---	------	------